1.) ird a négyszogek sorszamat az allitds utan, ndvekvs sorrendben, vesszével elvélasztval
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2.) lrd be a haromszog hidnyzo szogeit!
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3.) lgaz vagy hamis az allitas?

Minden téglalap trapéz:

Minden rombusz négyzet:

Minden rombusz paralelogramma:
Minden téglalap négyzet:

Van homoruszogl haromszog:

Van olyan trapéz, amelynek minden oldala egyenlé:

4.) Ird be a helyes valasz4! csak szamot irj!

Minden haromszog belsé szogeinek osszege:

Egyenld oldali haromszog egy belsd szogének nagysaga:

A derékszog nagysaga:

; g T
A teljesszog o része:

Az egyenesszog otode:

Nyolcszog dsszes atlojanak szama:

A kor sugara 3,5 cm. Mekkora az atmérdje:

5.) Egeszitsd ki a mondatokat:

A rombusz egyenléek.

A trapéznak van oldalparja.

A téglalapnak minden

A derékszogl paralelogrammat

Az egyenl6 oldalu paralelogramma a
A kor kozéppontjat a korvonallal 6sszek6td szakasz a kor

A kor leghosszabb hurja:

) Kosd dssze a kor részeit!
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